

山东男篮终于取得客场首胜

一节仅得11分,这球到底咋打的

一节比赛只得到11分,莫非对手是马刺队?

本赛季从来没在客场赢过球的山东高速男篮,以一个匪夷所思的开局,让此前9战皆负的广州队,打了个晕头转向。在最后时刻的一场乱战中,运气更好的山东高速艰难取得客场首胜。86:81,微小的差距是否证明这两队也就差不多的水平?



小胜广州,山东高速男篮终于迎来赛季客场首胜。Osports供图

本报记者 刘瑞平

进攻能不能用心点

科尔伤愈复出,对山东队来说是一个好消息。虽说科尔的实力一直没能发挥到最佳水平,但科尔毕竟是见过大场面的人,关键时刻能稳定军心,凯撒手里也有了更多的牌可打。

应该说,凯撒对这场比赛是重视的,他派出的首发阵容也可以看作是一个不错的选择,但显然,队员们并没有太重视这个对手,比赛迟迟找不到感觉,上来就被对手打了个10:3,凯撒连忙用科尔换下汤普森,但起色不大,队员们的进攻显得非常随意,单打独斗的场面比比皆是,而对手一个简单的联防,山东队的进攻就被化解,大部分的传球都别别扭扭,不是失误,就是草草出手,效率可想而知。

幸运的是,对手的效率也不高,尤其是号称亚洲第一小前的巴赫拉米,手感全无,全场仅得7分,还有3分是靠罚球得到的。11:16,两个队一共得到27分,山东队原本可以做得更好,为什么只得到11分?进攻简单,不用心。面对广州队可以漫不经心,下一场对阵易建联领衔的广东队,山东队该怎么办?想想都担心。

防守能不能聪明点

联赛开战至今,广州队一场未胜,可见对手之弱,但山东高速在比赛中暴露的问题,并不仅仅体现在进攻上。

进攻不力,显然影响了队员

们的心情,一个突出的表现是,由攻转守的时候,队员们严重失位,防守顾此失彼,失位的用眼神防守,没失位的急躁冒进,被对手轻松摆脱,并不算出色的肯尼迪,常常上演一条龙上篮,这对一向注重防守的山东队来说,是一个非常难堪的现实。第三节后半段,山东队有所好转,但第四节快结束时,山东高速再次犯错,肯尼迪在一次简单的挡拆后一下子甩开两名防守队员命中三分,将比分追成70:71,肯尼迪用手指了指脑袋,这场景让人看了真是无语。

好在广州队的命中率不高,但山东队在篮板球上输给了对手17个,这个球还怎么打?

脑子能不能清楚点

可以说,这是一场技术含量不高的比赛,所有的精华都体现在了最后两分钟。

李敬宇三分命中,山东队80:78领先,比赛走入正轨,接着,汤普森强攻,对手犯规,汤普森两罚一中,山东队81:80领先。比赛还剩1分钟时,广州队获得罚球机会,两罚不中,但山东队抢篮板时没有挡人,肯尼迪上篮,山东队犯规,全场得到28分的肯尼迪两罚一中,两队战成81:81,比赛只剩45秒。

最后一攻,山东队总算头脑清楚,睚眦再抛得分,山东队83:81领先,在剩下的18秒内,山东队的防守也没有犯错,最后汤普森神奇一扔命中,86:81,一场别别扭扭的比赛,总算有了一个理想的结果。

赢了球总比输球好,只是希望经此一战,山东高速以后打球的时候,脑子能够清楚一点。

穆帅抱怨球队阵容太烂,这样的曼联却4:0赢了
不能重装就先激活原装

曼联新赛季请来了穆里尼奥担任球队的主帅,不过赛季至今,魔力鸟似乎还没有展现出自己的魔力。红魔如今仅仅排名英超第6位,距离第一集团的差距不小。英媒称,穆帅认为曼联战绩平庸的原因是球队的阵容太烂,不过这样的阵容还是在欧联杯上4:0击败对手。而比比更可喜的,是现有人员焕发出的新活力。

阵容太烂,要砸钱重装?

曼联目前的表现与球队的预期相距甚远,穆里尼奥认为是球队的阵容很差,他至少还需要两个转会窗口的引援才能将球队带到理想的水平。而根据《转会市场》权威估价,曼联全队的阵容身价高达4.7亿英镑,是英超最贵的,但显然这样的身价没用,魔力鸟认为配备是有短板的。

红魔的阵容主要是弗格森、莫耶斯和范加尔3位主帅留下的班底,穆里尼奥认为,范加尔留下的阵容有着巨大的缺陷,因此他需要在转会市场上做手术来更新球队的阵容。

曼联现有的阵容中,曾跟随弗格森夺得英超冠军的人只剩下7位,分别是卡里克、德赫亚、琼斯、鲁尼、斯马林、瓦伦西亚和阿什利·扬。这其中,老臣子鲁尼成了穆帅最头疼的难题。大批量

清洗掉了昔日夺冠的重臣,让如今的曼联看起来越来越像一支雇佣军,场上的求胜欲和意志品质屡屡受到质疑。虽然不知道穆帅打算砸多少钱改变曼联,但现阶段,似乎想想怎么用好用现有人员更实际些。

头疼老臣?发光给你看

在欧联杯小组赛中4:0横扫费耶诺德,正是让穆里尼奥头疼的队长鲁尼在压力当中爆发,打入1球助攻1球。

在曼联,鲁尼的日子确实不好过。上一轮,曼联对战阿森纳,在伊布黄牌停赛的情况下,鲁尼也没有拿到首发的位置,只在下半场替补登场,表现也十分一般。穆里尼奥甚至公开表示:“鲁尼没有首发,是因为他太慢了。”所有的一切,似乎都对鲁尼不怎么有利。

但俗话说,瘦死的骆驼比马

大,鲁尼毕竟是鲁尼。本场在欧联杯当中,鲁尼就踢出了一场高质量的比赛。第35分钟,伊布禁区前沿直传,鲁尼在禁区内拿球之后冷静地挑射破门,这也是鲁尼在欧战当中的第39球,从而超越了范尼的38球,成为了曼联历史上欧战进球最多的球员。这也是鲁尼本赛季的个人第3粒进球,从而使自己在曼联的进球达到了248球,距离博比·查尔顿爵士保持的249球的纪录只有1球。

更新换代,眼光最重要

虽然曼联在欧联杯中取得一场大胜,但曼联名宿斯科尔斯仍不满足。他认为曼联要把眼光放得更长远一些,目前红魔还缺少一名当打之年的顶级中锋。

的确,曼联本赛季的锋线实力并没有比去年出色多少。虽然伊布来了,但瑞典人毕竟已经35岁了,已经过了巅峰状



鲁尼再一次用表现证明自己,他还是那个值得老特拉福德球迷尊敬的队长。
新华社发

态。他无法像当年在法甲一样单赛季轰进30球,而且英超的对抗程度要远远大于法甲。

在伊布身上,能够明显感觉到岁月的无情。本赛季,伊布门前把握机会的能力有了退化,在联赛中他就曾经多次打丢了单刀。此役也浪费了几次机会,最好的机会出现在第72分钟,姆希塔良传球,伊布在右

侧单刀面对门将,但他的射门却被布拉德·琼斯扑出,场边的穆里尼奥抱着头,十分懊恼,甚至还有些愤怒。

也并不是说伊布不努力,本场瑞典人踢得十分投入。鲁尼的第一粒入球也正是来自于伊布的助攻。只是说伊布毕竟已经35岁了,他不应该是曼联的一个长远选择。(宗文)